



**СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
СЕСІЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

Від

№

Про звіт про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчими органами Скалатської міської ради у 2022 році

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», заслухавши звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчими органами Скалатської міської ради у 2022 році, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, Скалатська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Звіт міського голови Петра Савончака про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчими органами Скалатської міської ради у 2022 році прийняти до відома (додається).

2. Оприлюднити звіт про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчими органами Скалатської міської ради у 2022 році на офіційному веб-сайті Скалатської міської ради.

Міський голова

Петро САВОНЧАК

ЗВІТ
про здійснення державної регуляторної політики
у сфері господарської діяльності виконавчими органами
Скалатської міської ради у 2022 році

Законом України від 16 січня 2020 року № 466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» внесено зміни до Податкового кодексу України, що стосуються повноважень ОМС. Даним Законом скасовано обов'язок щорічного прийняття рішень про встановлення місцевих податків та/або зборів. Тобто, якщо у рішенні ОМС про встановлення місцевих податків або зборів не визначено термін його дії, тоді рішення буде чинним до прийняття нового рішення чи внесення змін до нього (п.12.3 ст.12 ПКУ).

На сьогоднішній день у межах Скалатської міської територіальної громади діють такі регуляторні акти:

1. Рішення Скалатської міської ради від 14 липня 2021 року № 1082 «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Скалатської міської ради» із внесеними змінами – Рішення Скалатської міської ради від 26 жовтня 2021 року № 1406 «Про внесення змін до рішення Скалатської міської ради від 14 липня 2021 року № 1082 «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Скалатської міської ради»». Завдяки даному регуляторному акту у межах Скалатської міської територіальної громади встановлено такі місцеві податки та збори: єдиний податок, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельний податок, транспортний податок.

2. Рішення Скалатської міської ради від 21 квітня 2021 року № 753 «Про затвердження Положення про порядок передачі майна комунальної власності Скалатської міської ради в господарське відання або оперативне управління».

У 2022 році розроблено проект регуляторного акту «Про розробку правил та положення розміщення зовнішньої реклами на території Скалатської міської ради» та передано на розгляд до Державної регуляторної служби України.

12 травня 2022 року Верховною Радою України прийнято Закон України №2259-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», згідно з яким статтю 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» органів місцевого самоврядування вимог України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Отже, органи місцевого самоврядування можуть приймати регуляторні акти без дотримання регуляторної процедури. Проте після закінчення воєнного стану потрібно пройти регуляторну процедуру з дотриманням всім вимог.